

踏青

市健康路小学和平校区 二(6)班 杨天晴

周六,春光明媚,万里无云,爸爸妈妈带我去踏青。

我们来到中央公园,看到一派春意盎然的景象:花草树木郁郁葱葱、枝繁叶茂,碧绿的草地青翠柔软,上面点缀着五颜六色的野花。

我们来到小河边,这里景色更加迷人:河水碧波荡漾,河面芦苇青青,三个大水车不停地旋转,几只小水鸭游来游去,可爱极了。

我最感兴趣的是横跨小河的圆拱桥,桥的造型非常奇特,引得许多小朋友在上面玩。我从桥西头走到桥东头,再从桥西头走到桥东头,往返几次,开心极了!走累了,我站在圆拱桥的最高处放眼远眺,公园的美景尽收眼底,我不禁由衷地感叹:中央公园真是太美了!

我的家乡许昌真是太美了!

(辅导老师 师庞燕)

天晴了的时候

市健康路小学 四(5)班 禄辰睿

在天晴了的时候,
该到公园中去走走。

看那山坡上的迎春花,
眨着眼睛,好像是夜空中的星星。
看那高大的树木林立,
张开手臂,时刻守护着这片土地。
看那灰色的砖头与石子,
一呼一应,似乎在等待着我们的脚步。
看那百年历程的漫长画卷,
一点点在我们面前展现,
一次次地让我们心生波澜。

还有那耸立的亭子,
在欢声中充满自由,
有大笑声,有私语声,
还有孩童在快乐地跑动……

去公园里走走吧,
在天晴了的时候,
牵着手,唱着歌,
和阳光一起自在闲游。

(辅导老师 晋小香)

鸵鸟



市毓秀路小学 二(9)班 吕佳函
(辅导老师 王幸)

父爱

市文化街小学 五(3)班 王梓夏

二年级的时候,有一天,突然下起了倾盆大雨。我坐在教室里,不停向外张望,心想:“这么大的雨,谁来接我呢?”不一会儿,放学时间到了,由于天气原因,所以家长都到教室来接孩子。不到一会儿,教室里挤满了家长,人山人海,但唯独找不到我的家长,我失望透顶。就在这时,有人大喊我的名字。我顺着声音望去,只见一个浑身湿漉漉的人,站在人群当中,手里拿了一件雨衣,十分显眼。

只见雨衣十分干净,连一滴水都没有。我仔细一看,那人竟是我的爸爸。“爸爸!”我大喊一声扑到他怀里,那一瞬间,我的脸感觉凉凉的,就像敷在了冰块上面。

我问爸爸:“爸爸,为什么您浑身湿漉漉的,下着雨还不穿雨衣,明明您手里有雨衣呀?”爸爸微微一笑说:“来接你的路上太着急了,一不小心摔了一跤,这个雨衣是为你准备的。”在得知爸爸竟然不穿雨衣,把雨衣让给我还摔了一跤,我鼻子一酸,强忍着没让泪水流出来,说:“那我们回家吧,再晚一点儿,雨就更大了。”

在回家的路上,我和爸爸艰难地挤上了最后一趟公交车,我坐在一旁,偷偷地流下了泪水。

那个雨天,爸爸浑身湿透的身影,令我至今难忘。

(辅导老师 刘丽娟)



市区专版

许昌日报
魏都区教体局
东城区教育局
开发区法制与社会服务局
示范区社会事务管理中心
联合主办

红色记忆

汪涤源

汪涤源(1900—1928),河南商城人。1921年,考入南京东南大学,开始接触马克思主义。1922年秋,加入社会主义青年团,从此走上革命道路。

汪涤源是许昌最早的马克思主义传播者之一。1924年,他带着发展团组织的任务,到长葛县立甲种蚕业学校任英语教员,组织进步师生成立读书会,进行共产主义思想启蒙教育;又组织学生会,吸收工人群众参加,宣传新文化、新思想。在他的宣传引导下,长葛县团的组织迅速建立,为马克思主义在长葛的传播开辟了道路。汪涤源走到哪里,就把革命火种播撒到哪里。1925年,他在杞县立甲种农业学校任教期间,加入中国共产党。

因工作需要,汪涤源先后担任湖北省农民协会特派员、中共汉川县县委书记、中共信阳县委书记、中共商城县委书记。1928年,他被河南省委派到固始县开展党的领导和兵运工作,策反驻固始的国民党十二军第一师起义,因士兵提前暴露,被捕入狱。面对敌人种种酷刑,汪涤源坚贞不屈,被杀害于潢川北门外,年仅28岁。

(中共许昌市委党史和地方史志研究室)

黄豆豆“变形”记

市许州路小学 二(6)班 杨蕊

我是一粒圆溜溜、黄澄澄的豆子。一个阳光明媚的日子,主人把我和同伴放进亮晶晶的玻璃缸里,她向缸里倒水,我们躺在水里,舒服极了。不知什么时候进入了梦乡。

“豆豆们,醒一醒,你们已经睡了一个晚上了。”睡梦中,我们被主人叫醒了,咦!昨天还是娇小的我们,现在变得圆鼓鼓的。

“豆豆们搬新家了。”主人笑着帮我们搬到底部有个小孔的陶罐里,又给我们浇水,然后再用黑色袋子遮挡住“房门”,顿时眼前一片漆黑。

每天,主人都会按时给我浇水。之后,我们横七竖八地躺在黑暗的“房子”里。渐渐地,房子里拥挤了起来,我和同伴的衣服都被挤破了。

我们昂起头,拼命地生长,身子越来越胖,“房子”更拥挤了,我们肩并肩地站了起来,等候主人检阅,“哟!豆豆们长高了。”主人开心极了。

“豆豆们,你们变成又白又胖的豆芽了,你们可以走出家门了。”主人高兴地欢呼:“黄豆豆变成黄豆芽啦!”

(辅导老师 马冬杰)

最是书香能致远

市光明路小学 三(7)班 王嘉睿

我们学校近期发出爱读书、读好书、善读书的倡议号召。老师要求我们每个同学要养成阅读习惯,快乐阅读。

我觉得,读书是获取知识、增长智慧、塑造人格的重要途径,可以让成长中的我们得到思想启发,树立理想。诗人杜甫说“读书破万卷,下笔如有神”,理学家朱熹说“问渠那得清如许?为有源头活水来”,作家杨绛说“每本书都别有天地,别有日月星辰”。

我们小学生开启阅读人生,爱上阅读,是为今后的人生打下基础。爱上阅读促使我们小学生积累丰富基础知识。

识。通过阅读课外书籍,增强我们爱党爱国爱社会主义的坚定信念,塑造自立自强品格,传承中华民族生生不息的伟大精神。

书籍如师如友,有着穿透人心、跨越时空的力量。读史书,可以看成败、鉴得失、知兴替。读诗歌,可以激情飞扬、志高昂、人灵秀。读哲学,可以观世界、知规律、辨思维。我把读书当作一种习惯践行,从读书中享受乐趣、获得成长。

(辅导老师 师婷)

我喜欢的《神探迈克狐》

市南关村小学 五(4)班 常如意

今天,我为大家推荐一本好书——《神探迈克狐》。

《神探迈克狐》讲述了一只名叫迈克狐的白狐的故事,它凭借机智的大脑帮助小动物们侦破各种案件。这些案件扑朔迷离、疑点重重,但这些问题遇到迈克狐后就能迎刃而解,所有的谎言在迈克狐的面前无处遁形。

书中有聪明帅气、风趣优雅,屡屡破获奇案,同时又特爱吃棒棒糖的迈克狐。有变化莫测,诡计多端的千面怪盗。有瘦小却拥有大勇气与智慧的啾啾族水鸟——啾啾,还有用心险恶的海湾恶霸……

这本书蕴含着丰富的科学知识。你知道鳄鱼一生都在换牙吗,你知道

猫鼬也是挖洞高手吗,你知道制作七色花的方法吗,你知道生石灰遇水后会怎样吗?跟着迈克狐走进一个个奇案现场吧,你将被跌宕起伏的故事情节吸引,你将收获难忘的科学知识,还会爱上这个足智多谋,富有正义感的大神探。

《神探迈克狐》这本书对我们的写作很有帮助。本书的语言风趣幽默,好词、好句数不胜数,对人物的刻画细致入微。书中有大量的语言描写,动作描写,神态描写,相信读了此书,你定会爱上此书,你的写作水平定会突飞猛进。

(辅导老师 窦育新)



了解
欢迎扫描
小记者
活动
二维码
信息